YPOK MATEMATUKU BO 2
KINACCE

C UCroJib3oBaHNEM 3,qopOBbec6epera+ou_mx TEXHOMOMN

Tema: «YPABHEHUE. PEIIIEHUE
YPABHEHUMU CITOCOBOM
IHOJABOPA».
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46-12 =34
58+21=79
6x8=48
4xX9=36
37-15=22

55+25=80
24 + 34 =58

63-13=50

25+5+40=70
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[lonyduna Arnrna 080OUKY,
Cné3sbl kanasnu u3 anas.
PykaeoMm ux ebimuparna.
[lomoear eu uersbiu Kriacc!
Tbl 3arnoMHuU Anna, cpasy
B erna3 rneako sHecmu
3apasy.
[ 1a3 He mpozaau pyKkasom,

ToribKO YucmeHbKUM
r1amkKkom.




Cobrnodau auaueHy anas!
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Yuawuecs 1 u 2 Kracca npoxoOUAU MeOULUH-

cKuil ocmomp. H evtacuurocw, umo 21 yuwawuiics
1 Kaacca umetom omAuU4HOE 3peHue, A YHAUUXCS
2 Kaacca na 2 uerosexa menvute. CKOAbKO 6cez0



1)21 -2 =19 (u.) - emopozo Kaacca
2)21 +19 =40 (u.) - scezo
Omeem: 40 uerosex umerom

OMAUUHOE 3PEHUE.




Lenau aumHacmuky Orns arnas3!




Ofpaeueuue — JMO Pasencmaeo,

Komopoe codepxum

Heuseéecmuoe yucro. Ymobol :

peuwiums YypasHeHUe, Haoo

Halmu Heu36ecmHuoe YUcAo.







Heab3s euepom 00720 Yumamb!
3Harm e3pocavle u demu,

Ymo vumarom AU npu ceeme,
B MeMHOME HEABIS YUMAMDb

Byoym zAa3Ky Ycmasab.




-Yutam Tonbko cnasa !

-B TpaHcnopTe YntaTh BpeaHo!

-[1pn YTEHUU N NUCbME CBET A0MKEH
OocBellaTb CTpaHuuy cneea!

-PacctosHue oT rnas o TekcTta AormKeH
ObITb 30-35CM







X +33=54 54 - X =33
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21+33=54 54 -21=33

X-33=54

X=54 +33

X =87

87-33=54
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